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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/001830-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por la Procuradora D.ª Ana María 
Muñoz de la Peña González, relativa a proyectos incluidos en el Plan 
Plurianual de Convergencia en la provincia de Soria, publicada en el 
Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 72, de 17 de febrero de 2012.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por la Procuradora D.ª Ana María Muñoz de la Peña González, PE/001830, relativa a 
proyectos incluidos en el Plan Plurianual de Convergencia en la provincia de Soria, publicada en 
el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 72, de 17 de febrero de 2012.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 12 de abril de 2012.

La Presidenta de Las Cortes de CastiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita número 0801830, formulada por D.ª Ana María Muñoz 
de la Peña González, Procuradora perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista de las 
Cortes de Castilla y León, relativa a los proyectos incluidos en el Plan de Convergencia 
Interior en 2010 correspondientes a la provincia de Soria.

Recabada información de la Consejería de Fomento y Medio Ambiente, Sanidad 
y Familia y Cultura y Turismo, en relación con las cuestiones planteadas por Su Señoría, 
en la Pregunta arriba referenciada, tengo el honor de comunicar la información requerida 
en ANEXO que se relaciona:

ANEXO I: Consejería de Fomento y Medio Ambiente.

ANEXO II: Consejería de Sanidad.

ANEXO III: Consejería de Cultura y Turismo.

Valladolid, 9 de abril de 2012.

EL CONSEJERO DE LA PRESIDENCIA,
Fdo.: José Antonio DE SANTIAGO-JUÁREZ LÓPEZ
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El proyecto de acondicionamiento de la carretera SO-934, tramo Santa María 
de las Hoyas al L.P. Burgos está finalizado. El proyecto de refuerzo del tramo de la 
carretera SO-340, entre Almenar de Soria y Gómara está en ejecución de obras, 
adjudicadas por importe de 608.353,71 € a la empresa PADECASA y está prevista su 
finalización en 2012. El proyecto de acondicionamiento de plataforma de la carretera 
SA-615, tramo Ausejo-Paraje de Recelada ha sido adjudicado a la UTE EXTRACO, S. A.-
MIXTURAS, S. A.-BATAN ARENAL, S. L., por importe de 3.068.325,68 € y está prevista 
su finalización en 2014.

ANEXO I
CONSEJERÍA DE FOMENTO Y MEDIO AMBIENTE

ANEXO II
CONSEJERÍA DE SANIDAD

El proyecto de obras del Centro de Salud de Soria Norte fue adjudicado a la 
empresa Gilnagel Arquitectos, S. L., por un importe de 405.094,00 €. Las obras no han 
sido aún licitadas.

ANEXO III
CONSEJERÍA DE CULTURA Y TURISMO

En la provincia de Soria se está desarrollando una actuación del Plan Plurianual 
de Convergencia Interior:

- Plan específico de dinamización del turismo rural en diversos municipios de la 
provincia de Soria, con especial incidencia en el campo del agroturismo y del turismo 
enológico. La Orden de 15 de junio de 2011 de la Consejería de Cultura y Turismo 
concedió una subvención directa a la Diputación Provincial de Soria por importe 
de 2.000.000 €, estableciendo un plazo de justificación de la subvención ante la 
Administración que finaliza el 15 de noviembre de 2012. Por tanto, dado que actualmente 
el proyecto está en ejecución, no es posible aportar en este momento la información 
solicitada.
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